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R E S E A RCH

STAT I ST I C S

www.japaninc.net

POLLING JAPAN’S NET USERS: 

DO YOU WANT TO START YOUR OWN BUSINESS?

POLLING JAPANESE ENTREPRENEURS (AND WANNABES): 

WHAT ARE YOUR BIGGEST CHALLENGES?

Not interested: 18.8%

Already started: 4.8%

HOW MANY PEOPLE DOES IT TAKE TO RUN YOUR STARTUP WEB SHOP?

ANNUAL WEBSITE MAINTENANCE COSTS FOR CONTENT COMPANIES

Finalizing plans: 2.8%

Will start one 

in the next few

years: 7.3%

If there is a chance 

would do so: 66.3%
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POLLING JAPAN’S ACTIVE NET USERS: 

WHAT KIND OF ONLINE CONTENT HAVE YOU PAID FOR?
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One: 34.6%

Two: 32.7%

Less than ¥5m:
41.3%

Less than ¥10m: 14.3%

¥50m: 10.4%

¥100m:
7.5%

¥500m:
10%

¥1b:
2.5%

Unknown: 13.8%

Three:

13.6%

Four: 4.5%

Five: 7.5%

Six: 2.7%

Seven: 0.9%

Eight: 0.9%

(Nine: 0%)

More than ten

2.7%

Source: Japan Business
News (www.jnews.com)

Source: Japan Business
News (www.jnews.com)

Source: Japan Business News (www.jnews.com)

Source: Association of Media in Digital
(www.amd.or.jp) Source: Nikkei Multimedia (www.nikkeibp.co.jp)
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POLLING E-COMMERCE SHOPS:WHAT ARE YOUR BIGGEST CONCERNS ABOUT DOING E-BUSINESS IN THE FUTURE?
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POLLING JAPANESE HOUSEHOLDS: WHAT MAKES A TRUSTED E-SHOP?

DECENT (CELLULAR) SOCIETY
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Often: 39.4%

Perfect: 49.5%
Might have problems: 39.7%

Sometimes: 48.1%

Occasionally:

11.5%

How often are you
annoyed by others’
cell phone manners?

How are your own keitai manners?

Think people are

annoyed: 1.2%

Don’t recall: 0.7%

Don’t know: 8.2%

Compiled by Chieko Tashiro (chieko@japaninc.net)

Source: Association of Media in Digital
(www.amd.or.jp)

Source: Ministry of Posts and
Telecommunications

Source: Ministry of Posts and
Telecommunications

Source: Nikkei Multimedia (www.nikkeibp.co.jp)


